

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Необычное увлечение, или мальчик по вызову

Здравствуйтесь меня зовут Татьяна Дмитриевна. Я живу в городе N, мне уже за тридцать, есть подрастающий сын. Его отец, сбежал ещё когда сынишка был в моей утробе. Так что я его рошу сама, ну и моя мама помогает, тобиш его бабушка. А его дедушка, мой папа, ушёл из жизни пару лет назад. Нет ничего трагичного или страшного, просто он был несколько старше мамы, и года взяли своё. Одно утишает он покинул нас со спокойной душой. Потому что Павлик обласкан заботой, ни в чём не нуждается, он живой и радостный мальчуган. Мы живём в загородном доме, с большим участком, все вместе.

Я работаю директором, в довольно большой фирме, у меня немало подчинённых, оклад выше всех похвал. В связи с этим, много возможностей и бонусов. Одна проблема, я с тех самых пор как Павлик появился на свет, одинока. Нет, интрижки у меня случались, и было их немало. Но все они заканчивались ничем. А я ведь очень страстная натура, и мне очень нужно тепло и внимание мужчин. И иногда даже очень нужно.

Именно поэтому с год назад, я стала пользоваться услугами эскорт агентств. Точнее услугами одного агентства, даже не так, пользоваться услугами одного конкретного мужчины. Я так долго и скрупулезно его искала, что когда нашла, стала его постоянной клиенткой. Хотя в начале и были сложности. Дело в том, что мои желания были не совсем обычные, и Тимура пришлось уговаривать на них. И на это потребовалось время, и двадцатипроцентная доплата, к его обычному окладу. Но для меня его цена была нормальной, я могла себе это позволить, и если честно, я готова была платить и больше.

И теперь трижды в месяц мы встречаемся в квартире, которая раньше принадлежала маме, сейчас же пустует. Ну почти пустует, я сделала небольшой ремонт, установила звуконепроницаемые панели, немного её обставила. В общем, превратила бывшую мамину квартиру, в своё личное любовное гнездышко, со всеми нужными для меня удобствами и приспособлениями.

Мы всегда заранее договариваемся о времени встречи, все-таки я занятая женщина. Вот и сейчас я позвонила ему утром, и сказала что жду его в семь вечера, на нашем обычном месте. Ещё в самом начале, я стала назначать нашу встречу у фонтана, на окраине ближайшего парка. С тех пор только там и встречаемся. К нашим встречам я всегда готовилась основательно. Мне хотелось быть для него сексуальной, очень сексуальной. Но в первую очередь я хотела быть сексуальной сама для себя.

Вот и сейчас, я нарисилась довольно сильно, причёска простая, но красивая, красное вечернее платье в обтяжечку, чуть ниже колена, с разрезом с правой стороны почти до самых трусиков. Ну если бы они были на мне. Я люблю ходить при нём без белья, и не только без трусиков, но и верха. В комплекте к платью одела туфельки на среднем каблуке. Ну и на голые плечи, не считая узеньких лямок от платья, чёрный пиджачок. Все-таки сейчас было немного прохладно, хоть и середина лета. После приветствия и лёгких поцелуйчиков в щёчку, мы шли ко мне, в моё гнездышко.

Уже там он раздевается прям у порога и идёт в душ. Мне он с первого нашего раза понравился. Тимур высокий, мускулистый, очень сильный и выносливый. А какая у него попка, и какое хозяйство. Кстати, именно из-за хозяйства я его и выбрала, ну ладно не только из-за него. Но это точно было решающим фактором. Член у него был не очень длинным,

сантиметров 18 лет-восемнадцать, но какой же он был толстеньким. Примерно семи с половиной сантиметров в диаметре, Плюс головка большая и плоская. А какие мячики у него были в комплекте к нему. Наверно с куриное яйцо каждое, ну или мне так всегда казалось. Между прочим, он удалял всю растительность в паховой области, абсолютно всю.

После того как Тимур хорошо помоеется, он шёл в зал, а я следом. Как же я люблю смотреть как его прелестная, и такая накачанная попка, ходит туда-сюда при каждом его шаге. А как играют мышцы его спины&#8230; ммм! Но я отвлеклась, после он ложится на специальную кушетку. Я её специально для него заказывала, даже слепок пришлось делать для мастера. А какая она оказалась дорогая, но неважно, не обеднела, зато сколько пользы она принесла.

В общем когда Тимур укладывался на неё, я его сковывала по рукам и ногам, делая это специальными кожаными ремнями. Завязывала глаза чёрной не проницаемой лентой. После вливала в его ротик специальный препарат, смешанный с апельсиновым соком. Сок, это уже его собственный выбор, я же думала смешать препарат, с простой водой. В наш первый такой раз, хотя по счёты он шёл четвёртый. Мы им не пользовались, и Тимур выдохся быстрее чем мне хотелось бы. Поэтому к следующей нашей встрече, я чуточку подсуетила, и купила его.

Препарат будет посложней, и посильней виагры. Он возносит потенцию на небывалые высоты, также увеличивает тонус, и крепость эрекции. А сколько раз Тимур может кончить под его воздействием, и в каких количествах. Кстати, именно поэтому я всегда прошу его хорошенько подкрепится, перед нашим рандеву. Между прочим, на препарат его тоже пришлось уговаривать. Долго и мучительно, и даже после этого, я ещё два дня ждала окончательного его ответа. И он согласился, хотя дозировку немного уменьшил.

Возвращаясь к настоящему, после того как Тимур мелкими глотками выпил всё, я спустилась ниже. Сев между его ног на специальную скамеечку. Да вот ещё что, его ноги были раздвинуты, правда не широко. Кушетка имела одну особенность, она могла раздвигаться в области ног. И в данный момент, так и было сделано. После того как я заняла своё место, то приступила к тому, для чего Тимур собственно здесь. А именно для моего удовольствия.

И мне приносило большую усладу, ласкать его член. В данный момент ещё вялы, но такой миленький. Эта кстати тоже эффект препарата, правда побочный. В самом начале, примерно первые минут пятнадцать-двадцать, он препятствует приливу крови к стволу. И я всегда с полна этим пользуюсь. Беря его в свой ротик и посасывая, и облизывая со всех сторон. В этот момент мне очень нравилось какой он мягкий, податливый, и такой небольшой. Особенно когда прихватывая крайнюю плоть и оттягивала вверх. Или оголяла головочку, и облизывала её как какую-нибудь вкусную клубничку. Или же наоборот, брала всего его в ротик, и гуляя язычком по яичкам Тимура. Ох какие же они были большие, особенно при контрасте с его ещё вялым членом. Хотя и в таком состоянии он был довольно толстеньким, хоть и короче, чем при эрекции.

В общем моя любимая сорделичка, она такая сладкая, и такая приятно лежит на язычке, а также между моих губ. Я игралась с его не эрегированным членом довольно долго. Так долго, что он стал расти и крепнуть, прямо у меня в ротике. Я всегда любила этот момент, когда член Тимура оживал, поднимался, крепнул, и заполнял мой небольшой ротик своей растущей плотью. В эти мгновения, я старалась как можно дольше держать его в себе, и как можно глубже. В процессе его крайняя плоть оттягивалась, и тем самым открывая нежную головку. А она в свою очередь то и дело упиралась, то мне в нёбо, то в горлышко.

Когда же член Тимура предстал передо мной во всей своей мощи, я продолжила его сосать.

Просто теперь обхватив его плотным колечком губ, ходила и вверх, и вниз. гуляя по нему язычком, особенно по уздечки и нижней части головки. От чего Тимур постоянно вздрагивал, такими острыми были ощущения. Но и этого мне было мала, я мяла обоими ручка его шарика. Катала их ладошками, или же сводила вместе и натирала своими пальчиками. При это стараясь заглотить его член, как можно глубже.

За тот год что мы с ним развлекаемся, я успела привыкнуть брать его орудие под корень. Тем более что я этого желала, с самого начала. Да и для того чтобы приноровится, потребовалась всего пара месяцев, и постоянные тренировки на толстячке Тимура. И теперь я почтиоргазмирую, когда его крупная и плоская головка, распирает и щекочет моё горлышко. Вот и сейчас, я едва держусь чтобы не разорваться от нахлынувших сладких ощущений в низу живота. Хотя я бы и так не смогла, с его то орудием меж моих губ, и глубоко в горлышке.

Но как же мне от этого сладко, так сладко что я невольно запустила под вечернее платье, ручку и стала себя ласкать. И в этот момент мне стала ещё слаще, и не только от пальчиков на кисе, но и от того что Тимур стал кончать, стреляя мне в горлышко выстрел за выстрелом. А я и рада глотать его семя, оно всегда мне по вкусу. Особенно первый залп, он всегда самый густой, и самый большой. И мне от него стало очень хорошо, так хорошо, что я чуть не поперхнулась, когда моя киса стала сладко вибрировать, разгоняя волны удовольствие по всему телу.

Ох как же мне было сладко внизу живота, и как вкусно лакомится семенем в это время. Мой первый настоящий оргазм за две недели, нет я ласкаю себя время от времени, и естественно кончаю. Но все те оргазмы, которые я в эти моменты получаю, не идут ни в сравнения с теми, которые я получаю с Тимуром. Та бархатистая и нежная текстура его кожи, та твёрдость и одновременно мягкость его члена, те пульсирующие вены на его стволе, тот жар, который от него исходит. Тот невообразимый вкус его семени, тот мощный напор, который бил в самое горлышко, то количество семени которое из него стреляет. Как всё это, сможет заменить пальчики или даже самая дорогая игрушка, а никак!

Тем временем пока я сладко кончала, наслаждаясь и членом и семенем Тимура, он начинал исыхать. Напор становился меньше, выстрелы становились скуперее, а его бёдра перестали елозить по кушетке, и он стал успокаиваться и перестал мычать. Да мычать, а всё потому что я совсем забыла упомянуть о кляпе, о красном резиновом шарике на ремешках в его ротке. Это и есть мой фетиш, мне нравится заставляя его кончать, и при этом исключая полностью его свободу воли. На всё время что оплачено, он мой, и я вольна делать что хочу. Ну почти что хочу.

Возвращаясь же к моему жеребчику, даже когда он отстрелялся я продолжала ему сосать. Гуляя язычком и губами по его очень чувствительной плоти, от чего Тимур постоянно вздрагивал, и дёргался, натягивая путы. Недолго так поиграв я немного изменила подход. И теперь не только сосала, и мяла его яички, но и ещё вставила в его попку пару пальчиков. Да, да, пару пальчиков. Мы с самого начало это оговаривали, точнее я этого от него требовала. Хотя он был и не против, так как он бисексуал и обслуживает как женщин, так и мужчин. И анальный секс, для него не в новинку.

Правда по этому поводу, у него было одно требование, пользоваться лубрикантом. Поэтому мне пришлось отвлечься и хорошенько смазать и свои пальчики, и его попку. Но это стоит того удовольствия, которое и я, и он, испытывали. В такие моменты я старалась действовать синхронна, заглатывая под корень член Тимура, и задвигая пальчики до костяшек, в его

попку. От чего он выгибался как мог, поднимая бёдра над кушеткой.

Всё это возбуждала меня всё сильнее и сильнее, и тяжесть внизу живота вновь появилась. Поэтому на мгновения отвлекшись от Тимура, я нажала на кнопку, которая находилась сбоку той самой скамеечки, на которой я сидела. И эта скамеечка была особенной, по центру её был специальный продольный вибратор. Который стал так хорошо тереть мои чуть пухленькие и влажные губки. А как хорошо было устроиться чувствительным клитором, на своего рода вершинке, спереди этой встроенной игрушки. Ммм#8230; О как мне было хорошо от неё, но не настолько чтобы отказывать себе ещё в большем удовольствии. То есть от игр с моим жеребчиком, очень сладким жеребчиком.

Так играясь я всё ускорялась и ускорялась, бесконечно долго играясь с его нижней частью. Но рано или поздно всегда наступал некий финал, и мой ротик вновь наполнялся семенем. Таким густым, таким терпким, таким вкусным, и всё ещё так много. И я его глотала и глотала, долго, бесконечно, с безграничным удовольствием. И даже когда он кончил я не прекратила, облизывая и посасывая его орудие, пока на нём не осталась ни капли семени. И только тогда, я дала Тимуру передышку. Ну или что-то типа того.

Дело в том, что я его оседлала, прям так в платье, благо его эластичность и покррой позволяют это. Причём оседлала его, спиной к нему, я всегда так делала, когда немного проиграюсь. И с наслаждением погрузила его член в себя. Чувствуя, как его толстенькая и плоская головка, с трудом проникает в меня, и раздвигает стенки моей вагины довольно сильно их натягивая. И тут же мне похорошело, ещё бы, мне буквально немного не хватило чтобы кончит, ещё там, сидя на моей вибро-скамеечке.

Ох как я поплыла, когда головка его члена уткнулась мне в матку, заполняя моё лоно до отказа. Ммм#8230; я так кончала, так кончала, как же мне нравилась эта наполнилась, те сладкие волны которые шли от кисы, поднимаясь всё выше и выше, и дальше расходясь по всему телу. Особенно отдаваясь в моей груди, в моих сосочках, которые чуть ли не колола от удовольствия. И я просто не удержалась чтобы не помять свою грудь, и не пощипать сосочки. И ох как мне от этого было хорошо. Даже так, сквозь ткань вечернего платья.

Кстати, если говорить о Тимуре, точнее о его члене, о том толстячке, который во мне. В первые несколько раз, мне было даже немного больно. Но я быстро с ним освоилась, более того, моя вагина как будто приняла его форму, форму члена моего жеребчика. Так плотненько он сейчас сидит там у меня, так приятно, так уютно. Но возвращаясь к нам, после того как мой оргазм утих, я так и сидела на Тимуре. Хотя я не стала скакать на моём жеребчике, нет, я насадила на него сильнее, плотней, и замерла. Почти замерла, да я не двигала телом, в место этого я работала самой вагиной. То сжимая её, то расслабляя. Мне всегда нравился такой неспешный секс. А уж как ему то он нравился.

Но и это лишь часть, с высокого столика который стоял рядом, я взяла довольно крупные бусы вибро-шариков. И хорошенько смазав, стала их вводить в попку моего жеребчика. Первый зашёл с трудом, все-таки они в диаметре немаленькие, почти как его собственный член. Второй уже чуть легче, третий ещё легче, пока вся цепь не оказалась в Тимуриной попке. Снаружи было только колечко, за которое можно было их вытянуть. После чего взяла пульт всё с того же столика и их включила, правда пока что только на малые обороты.

Он естественно оживился, и каждый раз мычал, когда я вдавливала очередной шарик, особенно громко реагируя на первый. А когда почувствовал вибрацию в попке, то стал ходуном ходить. От чего было сложно быть не подвижной, но я все-таки справлялась, чутко

следуя каждому его движению, пока он не успокоился. Вот так я какое-то время и сидела, наслаждаясь распирающей наполненностью своей вагины, работой своих вагинальных мышц, вибрацией исходящей чуть снизу, и яичками Тимура. Они всегда меня привлекали, с самого первого дня как я их увидела. Вот и сейчас я их мяла, трясла, чуть крутила, сжимала между собой и гладила.

Через как-то время, терпеть сладкую муку больше не было сил, и я стала немного крутить попкой. От чего толстячок Тимура гулял в моей норке, и то что я чуть наклонилась, позволяло тереться клитором о его мячики. Хотя для этого, и пришлось их чуть приподнять, и удерживать. Но это того стоило, удовольствие выросло в разы. Как, впрочем, и активность снизу. Тимуру явно приходилось по вкусу мои действия. Ему точно нравилось, да и его мычание, мне показалось с сахарком. В прочем для меня это было скорее вторично.

Да я рада его удовольствию, но утолить свой голод, и осуществить свои фантазии мне было важней. Поэтому я всё ускорялась и ускорялась. Постепенно начиная не сколько вертеть бёдрами, сколько скакать на моём жеребчике. Моё удовольствие росло в геометрической прогрессии, в порыве страсти я даже сняла платье, нет, не так, я его едва не сорвала с себя. Но вроде обошлось, хотя конкретно в тот момент, мне было всё равно. Я была как на родео, и скачу на непослушном скакуне, и он во всю брякается.

Вот и Тимур, подмахивая мне снизу, брыкался как мог в попытках уловить больше, быстрее и слаще. Но я тут главная, я тут богиня, и моя воля закон. И чтобы его наказать, я на полную включила вибро-шарики, в его попке. От чего он аж выгнулся, встав в подобия мостика, да низкого, но мостика. И чтобы наказать его ещё сильней, я подхватила его яички снизу, тем самым приподняв их опять. И ударила по ним ладонью, потом ещё, и ещё. Я конечно била не сильно, но мой жеребчик явно почувствовал, что он был неправ. И возвестил об этом громким, и явно жалобным мычанием.

Но я не остановилась, мне понравилось, мне очень понравилось. Так понравилось, что я кончила. Моя вагина завибрировала, в теле появилась слабость, от чего я легла спиной на Тимура, но даже так, меня трясло мелкой дрожью. И я вздрагивала каждый раз как сладкая волна проходила через моё тело. И она была в разы сильней, и в разы слаще чем раньше. Меня ещё долго трясло от них, я еле дышала, еле могла глаза открыть, и все время улыбалась. Уголки моих губ сами собой тянулись в верх. Мне было так хорошо, и я была так счастлива.

Ох как мне было сладко сейчас. И даже не знаю, как долго я так лежала, мне кажется, что я даже отключилась на некоторое время. Но судя по тому, что жеребчик подо мной был смирен и тверд, я недолго витала в облаках. Да и сладкие разрядники всё ещё искрились в моём теле. И какая же него была от всего этого в теле. Такая что и вставать не хотелось, но надо было, время ведь идёт, и я ещё не всё удовольствие получила которое хотела.

Борясь с собой, с лёгкой усталостью, и с истомой внизу живота, я вновь села в прежнее положение. И теперь уже, отчётлива ощутила сильную вибрацию под собой. Я совсем забыла, как сама же врубилась в попке Тимура, игрушку на максимум. Но я же и не торопилась её выключать. Мне нравилась эта вибрация, нравилась как член Тимура слегка напрягается. Поэтому продолжая смаковать свою негу, я игралась с его яичками. Потом переключилась на его попку. Вытягивая шарики за колечко, делая это медленно-медленно, один за одним, все кроме последнего.

И когда почти все эти шарики оказывались снаружи, то заталкивала их обратно. И я повторяла это ещё несколько раз. И в самый последний из них, дёрнула за колечко

посильней, выдернув из разработочной попки моего жеребчика, все шарики разом. Одним движением, и довольно быстро. От чего он опять выгнулся мостиком, и громко замычал, и не только это. Потому что я хорошо почувствовала, как его семя под напором бьётся глубоко мне в утробу.

Ох какое оно было горячее, и как сильно струилось мне в глубь. Если бы я недавно не испытала наиярчайший оргазм, то точно бы кончила сейчас. Но как бы то ни было, это было приятное ощущение. Я даже вновь решила поиграть с его яичками. Мяла их, гладила, тербила, и ещё много чего ещё. Может это и глупо, но мне казалось, что я так побольше семени из них выдою. И ведь сработало, хоть, наверное, и по другим причинам. Тимур действительно стал сильней кончать, как мне показалась, даже напор стал сильней.

Кстати, я никогда не боялась принимать его семя внутрь, без всяких там резинок. Во-первых, потому что я пью противозачаточные, во-вторых, он бесплоден, и в-третьих, он часто проверяется на всякого рода болячки. И это не голые слова, я сама видела все справки, кроме того, большинство его данных есть в сети, в том числе и то что он регулярно проверяется. С датами, именами, местами проверок, и естественно результатами. Само собой, я всё лично проверила, да пришлось обегать, даже с людьми поругаться, но всё действительно подтверждалось.

Когда он отстрелялся, и как я поняла по его виду, и тяжелому дыханию, очень сладко отстрелялся. То стала дальше развлекаться. Перво-наперво, убрала вибро шарики обратно на столик, за их ненадобностью, перед этим выключив. И вместо них взяв длинный, и двухсторонний фалоимитатор. Хорошенько его смазала, так же ещё раз смазала попку Тимура. И в конце и свою попку, да, я тоже люблю свою попку баловать.

Когда все приготовления были сделаны, я вставила один конец в моего жеребчика. И хоть он не очень толстенький, но мне пришлось приложить немного усилий чтобы задвинуть ему в попку эту игрушку. Как он мне не раз говорил, она у него очень эластичная, и быстро восстанавливается в нормальное состояние. Я бы сказала через чур быстро, мне даже иногда завидно становится.

В общем с небольшой заминкой, но примерно чуть больше четверти игрушки, была в нём. После чего я развернулась к нему личиком, стараясь при этом не вставая с его толстячка. Для чего просто крутанулась по часовой стрелке, и перекидывая ножки через него. И вот я на нужной позиции. И теперь остался ещё один момент. Схватив покрепче второй конец игрушки, я приставила её кончик к своей попке. И надавила на вход в неё. Если честно было не очень приятно, всегда поначалу у меня так.

Но даже сквозь лёгкую боль и дискомфорт, я все-таки погрузила в себя самый кончик, потом ещё несколько сантиметров, потом ещё несколько. И так пока примерно треть, ну может меньше, не скрылась во мне. После чего я дала себе немного времени привыкнуть. Ведь в отличии от опытного по этой части Тимура, я не заядлая фанатка анала. Да он мне нравится, но практикую я его только с ним, и не с кем больше. Вот поэтому и не так сильно она у меня разработана.

Но начав двигаться, приятные ощущения в попке становились всё более и более явные. Да и член моего жеребчика, тому помогал. Ох как он натирал стенки моей вагины, ммм&#8230; каждое движение отдавалось лёгкой дрожью по всему телу. А как в груди трепетало, и какой она от этого стала чувствительной. Как же тут удержишься чтобы не помять её. Каждое прикосновение к ней было очень приятным, а пощипывая и покручивала сосочки, тело аж

сладкие разряды пробивали.

Меня всё это заводила всё сильнее и сильнее, поэтому я двигала бёдрами всё сильнее, и всё резче. А как игрушка в попке гуляла, щекоча её изнутри, и создавая наполненность в её глубинах. Да и не я одна этим наслаждалась, Тимур тоже этим наслаждался. Он старался двигать бёдрами мне в такт, благодаря чему игрушка заполняла нас одновременно. И моя попка постоянно притиралась к его яичкам, принося дополнительное удовольствие нам обоим.

Таким вот образом, мы очень долго занимались сексом в этой позе в этом положении. Я получала оргазм не меньше трёх раз, пока жеребчик подомной не стал кончать. Что дало мне ещё удовольствия, и ещё оргазм, очень сладкий оргазм. Не знаю почему, но всегда, когда я ощущаю поток его семени во мне, моя вагина как будто наэлектризовывается и дарит мне такое удовольствие, что я чуть не теряю сознание. Моё тело сотрясает, тепло и волны удовольствия растекаются по всему нему. Я почти ничего не вижу, в глазах темнеет, и я на Тимура падаю без сил и в полной неге.

Наслаждаясь тем как из меня вытекает семя, тем как всё ещё пульсирует его толстячок. Тем какой он горячий, и какой тёплый его хозяин. А также тем как приятно распирает попку игрушка. Мне это всё нравилось. Но хоть на меня опять напала усталость, я и не думала заканчивать. Он мой на всю ночь, и я наслажусь им с полна, у меня ещё полно планов есть на его тело. И в первую очередь, я хотела отлюбить его в попку, сама, и так как это делают его клиенты мужчины. Специально для этого прикупила новую игрушку. И она будет побольше его члена, я хотела его удивить, очень удивить. Но это уже между нами.

Вот так я и живу с прошлого год. С самой первой нашей встречи, я не питала иллюзий, и знала что наши отношения будут только в моей постели. И они были выше всех похвал. Мы много чего попробовали за это время, и я осуществила многие из своих фантазий. На что-то его пришлось просто уговаривать, а за что-то доплачивать, в некоторых случаях чуть ли не вдвое больше обычной цены. Но уж поверьте, оно того стоило.

Удовольствие самого Тимура особой роли не играло, это просто был бонус. За всё же остальное я платила, а он исполнял. Главным образом он был телом, с которым я могла играть в своё удовольствие. Не спрашивая какого ему, или что мне сделать для него. Нет, были только мои желания и потребности, и никаких его возражений. Я лишала его свободы действий, связывая кожаными ремнями. Лишала право голоса, вставив в ротик кляпом. Лишала шанца не доставить мне удовольствие, поя его специальным препаратом. А также лишала его возможности видеть, завязывая ему глаза непроницаемой лентой.

Тимур на всё это согласился, хоть и не сразу, в некоторых случаях даже не с третьей попытки. И когда он соглашался, то оговорил один пункт. Так как мы не могли использовать стоп-слово, так как он не мог его сказать если что. То пришлось обратиться к техническим ухищрениям. В данном случае у него в руке всегда была кнопка, та которая заставляет мигать освещение в комнате, красным цветом. Что означало бы, что я должна прекратить. Но он использовал её всего однажды, да и то случайно, когда я сильно укусила его за яичко.

Вот такая история, про меня и мальчика по вызову. Да немолодого, но хорошенького.